

ГАСТРОЛИ «КРАСНОГО ФАКЕЛА»

Итак, заканчивается сорок девятый сезон в Новосибирском театре «Красный факел». Скоро в путь, на большие гастроли! Путь предстоит длинный — к берегам Тихого океана, к зрителям Владивостока и Хабаровска.

Если посторонний человек заглянет в эти дни за кулисы и в технические цеха театра, то, наверное, сразу почувствует необычную атмосферу, царящую здесь. Комплектуются декорации, укладываются костюмы.

Сейчас на сцене артисты под руководством главного режиссера театра В. Л. Климовского репетируют горьковских «Варваров», которыми «Красный факел» предпо-

лагает закончить свой предъюбилейный сезон.

А потом — в путь. Театр покажет дальневосточникам двенадцать спектаклей. Здесь и новые работы краснофакельцев — «Борис Годунов» А. Пушкина, «Бег» М. Булгакова, «Маленькая докторша» К. Симонова, «В ночь лунного затмения» М. Карима, «Карнавал» И. Шопова, и постановки прошлых лет, составившие уже себе своеобразную биографию своим долгожительством. Это «Чти отца своего» В. Лаврентьева, «Нора» Г. Ибсена, «В день свадьбы» В. Розова, «Забытый черт» Яна Дрды.

6 июня новосибирцы начнут свои выступления во Владивостоке в помещении краевого театра драмы им. А. М. Горького.

И. ЛЕОНИДОВА.